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166. REDNA SEJA VLADE RS  
Ljubljana, 5. 9. 2025 – Vlada RS je na včerajšnji 166. redni seji med drugim določila 
besedilo predloga novele Zakona o ohranjanju narave in potrdila predloge amandmajev 
k noveli Zakona o splošnem upravnem postopku. Izdala je tudi Odlok o finančni pomoči 
zaradi pozebe za leto 2024 in se seznanila s pripravo sprememb državnega proračuna 
za leto 2026 in za leto 2027. 
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o ohranjanju narave 
Vlada RS je določila besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
ohranjanju narave (v nadaljevanju: Zakon). Namen novele Zakona je odprava nepotrebnih 
administrativnih ovir, izboljšanje upravljanja naravnih vrednot, interventno ukrepanje v primeru 
neposrednega ogrožanja, ki ga povzročajo velike zveri,  ureditev področja invazivnih tujerodnih 
vrst,  ureditev problematike vožnje v naravi in  izboljšave nadzora ter zvišanje glob. 
 
Novela Zakona torej uvaja administrativne poenostavitve, kot npr. ne-izdajanje 
naravovarstvenega soglasja za manjše rekonstrukcije in vzdrževanje in ukinitev izdajanja 
ugotovitvenih odločb o obstoju zavarovanih območij. Pri upravljanju naravnih vrednot in 
zavarovanih območij se dodaja možnost, da lahko v skladu z aktom o zavarovanju ustanovitelj 
zavarovano območje upravlja neposredno v organizacijski enoti ministrstva oziroma občine ali 
skupne občinske uprave, poenostavlja se uveljavljanje predkupne pravice, omogoča se 
uveljavljanje predkupne pravice na kmetijskih in gozdnih zemljiščih znotraj nekaterih območij 
Natura 2000 zunaj zavarovanih območij.  
 
Spreminja se ureditev plačil za ogledovanje in obiskovanje naravnih vrednot, in sicer se določa  
razloge, zaradi katerih se izjemoma obiskovalcem lahko pogojuje vstop oziroma dostop z 
zaračunavanjem plačila, upravičence za zaračunavanje plačila, način določitve višine plačila, 
namene porabe zbranih sredstev, pravila za razdelitev sredstev iz plačil med upravičence.  
 
Z namenom učinkovitejšega upravljanja velikih zveri je predvidena uzakonitev interventnega 
ukrepanja upravljavcev lovišč v primeru neposrednega ogrožanja, ki ga povzročajo velike 
zveri. 
  
V noveli Zakona se z namenom celovitega izvajanja Uredbe o preprečevanju in obvladovanju 
vnosa in širjenja invazivnih tujerodnih vrst ureja izvajanje ukrepov ter pristojne organe za ta 
namen.  
 
Z novelo Zakona se upoštevajo številne pobude civilne javnosti, naj se uredi problematika glob 
in prekrškov v zvezi z vožnjo v naravi, zato je predlagan dvig glob ter dopolnitve ukrepov 
inšpektorjev, naravovarstvenih nadzornikov in policije.   
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o splošnem upravnem postopku 
Vlada RS soglaša s predlogi amandmajev k predlogu Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o splošnem upravnem postopku (ZUP-I). 
 

Predlagani amandmaji so pripravljeni na podlagi mnenja Zakonodajno-pravne službe DZ RS. 
Z njimi se v največji možni meri upoštevajo pripombe ZPS, ki jih je podala z vidika skladnosti 
predlaganega Zakona z Ustavo RS, pravnim sistemom in z zakonodajno-tehničnega vidika. 
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Odlok o finančni pomoči zaradi pozebe leta 2024 
Vlada RS je izdala Odlok o finančni pomoči za nadomestilo izpada dohodka v kmetijski 
proizvodnji zaradi pozebe leta 2024. Sredstva v višini 2,9 milijona evrov se v letu 2025 
zagotovijo iz Evropskega kmetijskega jamstvenega sklada. 
 

Finančna pomoč se dodeli na podlagi podatkov iz ocene neposredne škode na trajnih nasadih 
zaradi posledic pozebe med 17. in 22. aprilom 2024, ki jo je Vlada RS potrdila 20. 2. 2025. 
Finančna pomoč se dodeli za kmetijske pridelke, katerih proizvodnja je bila zaradi pozebe 
zmanjšana za najmanj 30 odstotkov običajne letne kmetijske proizvodnje. 
 
Informacija o poteku priprave sprememb državnega proračuna za leto 2026 in za leto 
2027 
Vlada RS se je danes seznanila z informacijo o poteku priprave sprememb državnega 
proračuna za leto 2026 in proračuna za leto 2027. Pri tem pripravi sledijo srednjeročnemu cilju 
vzdržnosti javnega dolga in ohranjanja primanjkljaja sektorja država pod mejo treh odstotkov 
bruto domačega proizvoda, vsebinsko pa ključne prioritete ostajajo na področju gospodarstva 
in konkurenčnosti, popoplavne obnove, varnosti in obrambe, dostopnosti stanovanj ter 
izvajanju evropskih programov. 
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